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Geache relate,

2016 staat al weer voor de deur en derhalve
is he weer hoog tjd voor onze eindejaarstps.
Di jaar is door onzekere seun van de Eerse

Kamer enige verraging opgelopen in de
behandeling van he belastngplan 2016.

De deniteve semming in de Eerse Kamer
zal plaasvinden op 15 december a.s. Houd
u onze websie in de gaen voor de laase

onwikkelingen.

De besproken wesvoorsellen hebben derhalve
nog een enigszins voorlopig karaker en kunnen
nog wijzigen. Door gebrek aan seun vanui he
parlemen blijf ook di jaar een uigebreidere
selselwijziging ui. Wel is er een vrij ingrijpend

plan om de box 3-heng e hervormen. Di
plan gaa echer pas in per 1 januari 2017 en

o die tjd zijn er uieraard weer aanpassingen
mogelijk.

Me deze nieuwsbrie willen wij u op de hooge
brengen van de laase wijzigingen zoda u

hiermee wellich uw scale voordeel kun doen.
Wij merken hierbij op da de artkelen slechs

kor en algemeen van aard zijn en wellich nie
zonder meer van oepassing op uw siuate.

Neem u voor meer inormate conac op me
ons kanoor, wij voorzien u graag van een

persoonlijk advies o kore oelichtng.

Me vriendelijke groe
en hoogachtng,

J.C. Suurmond & zn.
Belastngadviseurs

Een hele belastng minder!

PS Per 9 december is een nieuwe wijziging
van he belastngplan ingediend; hiermee lijk

de goedkeuring van he belastngplan ook
vrij zeker. Deze aanpassingen zijn nog juis

verwerk in deze nieuwsbrie.
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PARTICULIEREN

Box 3-wijzigingen

He belasngplan beva een ingrijpende
verandering van de box 3-heng me
ingang van 2017. Op dimomen bedraag
de box 3-heng 30% over een ce
rendemen van 4% over al uw vermogen
boven he hengsvrij vermogen. Aangezien
de eeceve 1,2% belasngheng, op veel
spaarrekeningen nie eens behaald word
me de rene, besond er veel kriek op de
box 3-heng. Tevens loop er nog een zg.
massaal bezwaarprocedure.

De voorgeselde wijziging beva een
splising van he ce rendemen in drie
percenages:
• 2,9% voor vermogen van 25.000 o

100.000 (eeceve heng 0,87% .o.v.
huidige 1,2%)

• 4,7% voor vermogen van 100.000 o
1.000.000 (idem 1,41%)

• 5,5% voor vermogen van meer dan
1.000.000 (idem 1,65%)

Jaarlijks zullen deze percenages vasgeseld
worden aan de hand van marknormae
van rene- en beleggingsresulaen. He
hengsvrije vermogen word verhoogd o
€ 25.000. De huidige voorsellen komen dus
neer op een verlaging van de box 3-heng
voor de lagere vermogens o 100.000 en
een hogere heng voor hogere vermogens.
De nieuwe heng is gunsger o een
oaalvermogen van ongeveer € 250.000
(voor parners dubbel).

He idee acher de splising van
percenages is da belasngplichgen
me subsanële vermogens meer
mogelijkheden hebben om di goed e
beleggen en wel subsanële rendemenen
e behalen. De Tweede Kamer heef de
regering overigens verzoch e onderzoeken
o he och haalbaar is om de werkelijke
rendemenen e belasen. De laas
ingediende wijziging houd ook voor
2016 een wijziging en verlaging in: he
hengsvrije vermogen wordme € 3.000
verhoogd.

Er blijf onverminderde belangselling besaan
voor de zogenoemde inkeerregeling. Sinds
1 juli 2015 geld bij vrijwillige inkeer een
boee van 60% over de alsnog verschuldigde
belasng. De Belasngdiens is nog seeds
ace op zoek naar verzwegen vermogen.
Een algemeen inormaeverzoek van de
Belasngdiens aan een Zwiserse bank
over Nederlandse rekeninghouders eerder
di jaar werd ingewilligd door Zwiserland.
He bankgeheim is dan ook meer ominder
voorbij. Kijk u voor meer inormae op onze
websie:
htp://www.jcsuurmond.nl/inkeerregeling.

Inkeerregeling

Onderhoud en resaurae van
rijksmonumenenpanden zijn onder
bepaalde voorwaarden afrekbaar in de
inkomsenbelasng. In de rechspraak was
ook goedgekeurd da deze regeling oegepas
kon worden voor een monumen gelegen
in he buienland. Hemonumenenpand
moe dan wel een onderdeel vormen van
he Nederlandse culureel ergoed. Deze
uibreiding is nu wetelijk vasgelegd.

Afrek monumenten-
panden



• Indien u een vakanewoning in
Frankrijk bezi, is er een mogelijkheid
om bepaalde lokale belasngen erug
e vragen aangezien deze onrechmag
verklaard zijn door de recher.

• Doe geplande uigaven nog voor he
einde van he jaar er verlaging van
de box 3-grondslag, dit geldt ook voor
opensaande belastngaanslagen.

• Bundel u voor zover mogelijk
afrekbare kosen zoals ziekekosen en
gifen zoveel mogelijk in een bepaald
jaar. Zo word eerder een afrekpos
behaald en kom de drempel maar één
keer in mindering op de uigaven.

Overige
aandachspunen voor
partculieren:

ONDERNEMERS Emigrate dga

Er zijn enige maaregelen genomen om
egen e gaan da emigrerende direceuren-
grooaandeelhouder box 2-heng kunnen
ongaan. Een emigrerende dga die samen
me zijn vennooschap naar he buienland
verhuis, is in de huidige siuae na 10 jaar
verlos van een box 2-belasngclaim. He
is nu de bedoeling da de conserverende
aanslag niemeer word kwijgescholden
na 10 jaar echer onbeperk in sand
blijf. Ook leid een winsuideling direc
o gedeelelijke heng van 25% van de
uideling; o voor kor was hemogelijk
o 90% ui de vennooschap op e nemen
zonder gevolgen.

Verder:

• Overweeg om uw (suderend) kind da u
nancieel onderseun op de payroll van
uw onderneming e zeten; o ruim €
7.000 inkomsen is di belasngvrij.

• De RDA-afrek voor research &
developmen word vana 2016
geïnegreerd in de WBSO (verlaging
adrach loonhengen).

VAR verdwijn

Een verklaring arbeidsrelae (VAR) geef zek-
erheid da ZZP’ers door de scus nie worden
gezien als werknemer. De ZZP’er dien dan
een VAR WUO (wins ui onderneming) e
hebben, om e voorkomen da de opdrach-
gever loonheng en werkgeverslasen in
moe houden. Na eerdere nie doorgegane
plannen voor vervanging me de BGL, is er
een nieuw wesvoorsel geheen DBA (dereg-
ulering beoordeling arbeidsrelae).

De plannen die waarschijnlijk per 1 april
2016 ingevoerd zullen worden voorzien in
vervanging van de VAR-verklaring door een
overeenkoms e sluien ussen uw opdrach-
gever en u als opdrachnemer die aan moe
onen da er geen sprake is van een diens-
berekking. De Belasngdiens heef op de
websie een aanal modelovereenkomsen
geplaas waarvan zeker is da deze nie als
diensberekking worden gezien. U en uw
opdrachgever kunnen ook zel een overeen-
komsmaken, o wijzigen op basis van een
modelovereenkoms en deze vervolgens laen
conroleren door de Belasngdiens.

He belang van deze overeenkoms lig vooral
aan de zijde van de opdrachgever, aangezien
deze hiermee zekerheid krijg da geen Loon-
hengen behoeven worden ingehouden.
He geef de zelsandige c.q. opdrachnemer
geen zekerheid da de inkomsen ook als
wins ui onderneming gezien worden, wa
bij de VAR wel he geval was. Hierover is
pas zekerheid e krijgen na aandeling van
de aangife Inkomsenbelasng. Neem voor
meer inormae conacme ons op.
senbelasng. Neem voor meer inormae
conacme ons op.

Nu nog lage
auobijelling

De komende jaren worden de
auobijellingspercenages van de auo
van de zaak verder verhoogd. Uieindelijk
is he de bedoeling da er een algemeen
arie geld van 22% en een laag arie voor
nulemissie auo’s van 4%. Indien u nog di
jaar een auo koopme een lagere bijelling
(bijvoorbeeld 7% voor bepaalde hybride
modellen) kun u nog 5 jaar van deze lagere
bijelling proeren.bijelling proeren.

Na de maaregel in 2013 en 2014 voor
eenmalige verhoging van de vrijselling
Schenkbelasng voor de eigen woning,
volg nu een meer permanene uiwerking.
He is de bedoeling da vana 1 januari
2017 opnieuw een eenmalige vrijselling
van krach word o een bedrag van
€ 100.000,-- mis di word gebruik
voor de eigen woning. Een buienlandse
eigen woning kwaliceer ook voor deze
vrijselling. De onvanger dien ussen de
18 en 40 jaar e zijn en de schenking kan
zowel binnen als buien de amilieseer
worden oegepas. Eerdere eenmalig
vrijgeselde schenkingen en behoeve
van de eigen woning zullen in mindering
gebrachmoeen worden op de
€ 100.000,--. De laase aanpassing van he
wesvoorsel houd in da de schenking ook
over 3 achereenvolgende jaren gespreid
mag worden.

Eenmalig verhoogde
vrijselling
Schenkbelastng He arie in de weede en derde schij van

de inkomsenbelasng gaa volgens de
laase wijziging in 2016 omlaag me 1,6%
en kom hiermee ui op 40,4%. Ook word
de derde schij verlengd me bijna € 9.000
waardoor he hoogse arieminder snel
van oepassing is. Verder zijn er diverse
aanpassingen in de hengskorngen, die

Wijzigingen in arieven en
hengskortngen

de verschuldigde belasng verminderen.
De algemene hengskorng word sneller
agebouwd naarmae he inkomen hoger is.
Hemaximale bedrag van de arbeidskorng
word verhoogd, echer word ook vana een
lager bedrag weer agebouwd op basis van
een inkomensaankelijk percenage. Ook de
ouderenkorng en de inkomensaankelijke
combinaekorng (voor ouder me laagse
inkomen en kind onder waal jaar) worden
verhoogd.


